

Ropczyce, dnia 30.03.2021 r.

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa dworca autobusowego” w ramach zadania pn. „Projektowanie i budowa dworca autobusowego w Ropczycach”*

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytania z dnia 30.03.2021 r.**

**Pytanie nr 1.** Proszę o zamieszczenie brakującej dokumentacji branży elektrycznej.

**Odpowiedź:** *W załączeniu do odpowiedzi uzupełnienie brakującej dokumentacji branży elektrycznej.*

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

  
ZASTĘPCA BURMISTRZA  
Marek Misiura